

市校园足球联赛落下帷幕

余姚肖东二小女足五连冠

历经五天鏖战,2022-2023年度浙江省校园足球联赛(宁波赛区)小学男子甲组比赛4月13日落下帷幕。老牌强队鄞州区江东实验小学足球校队获得冠军,“黑马”镇海庄市(逸夫)学校足球队获得亚军,这也是镇海区小学足球队创造的新高。

女子甲组比赛也于当日落下帷幕。决赛在余姚肖东二小和慈溪胜山中心小学之间展开,两队在比赛中紧追不舍,2:2比分绝平,进入点球大战。最终,余姚肖东二小胜出,获得冠军。

□现代金报 | 甬派 记者 王伟 戴斌 樊莹 通讯员 徐碧玲 钱明雷 俞学丰

A男甲组

老牌强队
与新兴“黑马”之争

现在足球市级赛的要求很高,每个区(县、市)的冠亚军队伍加上去年市赛的四强队伍才能参赛,争夺十分激烈。

在男甲四分之一比赛中,镇海区庄市(逸夫)学校凭借球队核心张晨宇的定位球远射破门晋级四强。在半决赛中,镇海庄市(逸夫)学校和余姚肖东一小对决,张晨宇的内切射门,让球队取得领先,但余姚肖东一小在比赛最后时刻获得定位球,门将康舜亿主罚命中,双方进入点球大战。双方门将发挥出色,特别是庄市(逸夫)门将王梓扑出三粒点球后,亲自主罚命中,随之比赛结束,庄市(逸夫)进入决赛。去年,这批队员获得了市男乙第五名,今年在男甲杀入决赛,足球小将们非常渴望创造历史。

决赛在老牌强队鄞州江东实验小学与“黑马”庄市(逸夫)学校之间展开,决赛上半场打得非常焦灼,双方防守都非常出色,以0:0结束上半场。下半场易边再战,双方都加强了进攻,最终江东实验小学2:0取胜夺冠。这也是江东实验球队在三年中的第二个市校园足球联赛总决赛冠军,而庄市(逸夫)学校的足球小将们也赛出了高水平。

据了解,庄市(逸夫)学校足球队近几年在教练钱明雷老师的训练下进步很快,每年的暑假训练,加上每学期四点钟学校的第二时段,每周5练,日复一日,这批五六年级为主的足球小将们在训练场上挥洒汗水,也收获了看得见的成长。



师生夹道欢迎女足小将们,校长还和每个队员击掌庆祝。学校供图

B女甲组

余姚肖东二小队
获女甲五连冠殊荣

与此同时,2022-2023年度浙江省校园足球联赛(宁波赛区)小学女子甲组比赛也落下了帷幕。最后的决赛在余姚肖东二小和慈溪胜山中心小学之间展开,两队在比赛中紧追不舍,姑娘们尽了自己最大的努力,2:2比分绝平,进入点球大战。最终,余姚肖东二小胜出,获得冠军,慈溪胜山中心小学获得亚军。

“不哭,不要哭!”“1分钟,1秒钟都没有放弃。”“很厉害了,这个绝平的……”惜败的胜山中心小学足球队姑娘们,流下了遗憾的泪水,现场的老师家长们给予了最温暖的拥抱和鼓励,告诉孩子们,她们已经是最棒的了。

这是一场宁波小学校园女足队伍的强强对决——余姚肖东二小队冲击女甲五连冠殊荣,胜山中心小学队则渴望创造历史。

双方奋勇拼搏,肖东二小队上半场领先两球,胜山中心小学队并未放弃,下半场踢出了自信,先是头球扳回一分,终场前最后一秒,陈鑫怡左路射门,中路包抄的罗悦菡补射得分,追平比分!

双方进入残酷的点球大战,余姚肖东二小队笑到了最后,成功荣获女甲“五冠王”。胜山中心小学队输了,亚军奖牌也掩盖不住姑娘们的泪水,不过她们努力的过程,拼搏的精神,得到了现场所有观战人员的赞许。

C女足小将载誉归来

全校近200师生夹道欢迎

“你们是最棒的”“英雄归来”……4月13日下午,在余姚市丈亭镇三江小学的校门口,学校的鼓号队、彩旗队、鲜花队、啦啦队齐上阵,近200名学生排成四五十米长的两列纵队,欢迎一群“铿锵小将”的凯旋,这么“拉风”的欢迎方式,引来不少路人围观。

她们是三江小学女足队的球员,在刚刚结束的2022-2023浙江省校园足球联赛(宁波赛区)小学甲组联赛中,小姑娘们鏖战8场,面对20多支实力强劲的球队,最终拿下联赛一等奖第三名的好成绩。

“这个荣誉来之不易!”副校长郑军君说,遭遇去年联赛的失利,足球队的女孩子们卯足了劲,课余时间都泡在了球场,无论寒冬还是酷暑,坚持训练。一个个秀气的小姑娘,晒成“小黑妞”,却笑说“很值得!”

多次门线扑救的守门员郑婷婷、

攻防转换超强的队长申雨涵、脚下动作犀利的前锋陈鑫等,她们在赛场上用技术、用配合、用拼劲、用毅力征服了大家。

得知带队教练和女足小将们将载誉归来,全校师生兴奋不已。学校特别举办了一场欢迎仪式,五六年级学生守在校门口,夹道敲着锣鼓或挥动着鲜花、彩旗,把掌声、呐喊声送给女足队员。校长还和每个队员击掌庆祝。

队员们下车后,第一次经历这阵仗,看着还很淡定,实际上激动坏了。有的女孩太过害羞,小碎步躲在了队友的后面。球员中有6个是六年级学生,这次联赛是她们小学阶段参加的最后的一场,这个仪式也成为她们最好的毕业纪念礼物。

校长王海达表示,用一个欢迎仪式表达对孩子和教练员们真心的祝贺,希望通过这样的仪式,来向全校师生传达足球精神:拼搏才能成就未来!

相关新闻

2022—2023年度浙江省校园足球联赛(宁波赛区)小学组总决赛分为甲、乙、丙三个年龄组,各年龄组男子和女子分别设组比赛。

作为我市校园足球队队伍的“大会战”和甬城足球少年的嘉年华,宁波市校园足球联赛小学组总决赛口号为:“成就梦想,一起向未来!”甲组比赛结束后,乙组和丙组比赛将于4月17日至23日举行。

近年来宁波校园足球蓬勃发展,目前我市已有国家级足球特色学校122所,省级足球特色学校80所,累计有20余名优秀队员进入全国青少年校园足球最佳阵容、国字号梯队。